

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Irena Zmeškalová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	Doc.Ing.arch. Petr Mezera, CSc.
Pracoviště oponenta práce:	Fakulta stavební, ČVUT v Praze, katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
----------------	---------

Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy	C - dobře
Rozbor určujících hledisek návrhu je podrobný (mohl být případně doložen grafickou analýzou) a vedl k jasné a přehledné prostorové formě, která vychází z adekvátního řešení provozu. Přesto celkový účín objemů a hmot je poněkud oslaben konvenčním celkovým výrazem stavby.	

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	C - dobře
Dispozičně provozní řešení a jeho prostorové vazby jsou standardní. Hlavní OP je funkčně přijatelně navržen. Prostory knihovny (13) jsou poněkud předimenzovány. Celý půdorys (a prostor) 2. NP tak působí jako příliš poplatný hmotovým představám konceptu.	

Kvalita technického řešení	C - dobře
Konstrukční i stavebně technické systémy jsou vhodně navrženy a jsou navrženy úměrně k celkové koncepci R.D. Některé překlady (i když nejsou na překážku v interiérových řešení dotčených prostorů), mohly být případně eliminovány vhodnějším hmotovým konceptem (viz výše – provozní řešení versus hmota).	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře
Práce je úplná a srozumitelně adjustovaná ve všech částech. Prostorová zobrazení a pohledy (návrh stavby) dokumentují celkové konvenční pojetí návrhu, i když v dobré grafické úrovni.	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Práce je solidní a představuje dobrý standard. Konvenční celkový výraz stavby svědčí o dosažené úrovni architektonického myšlení posluchačky, je to však přijatelná autorská licence. - Otázky: druhy a typy rodinných domů; urbanistické požadavky a předpoklady výstavby R.D. podle druhů a typů.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 30.5.2016

Podpis: Doc. Ing. arch. Petr Mezera, CSc.